DHSFE

MAIEmRE (F1EIZE)
EEDMNER

KEYE-ERIE, PR ARERLUNOEDERNESCEELNHAH. TV O—FEToEAXILEA
[2HEFH—RFAAICRDEDEL, BEREEICREADLLI TEZE~DRBITHIZTHENIE,



ISR THSEE MHEMAEEIRER)

)

% L s - BIkE B B B2 B + % HE

BRI 12,437,200 + 187, 100 12, 624, 300
12,176,987 + 187, 124 12,364, 111 -260, 189

EEAER 12, 437,200
12,176, 987 -260, 213

EERE 187,100
187,124 24

Z Ot R 12,437,200 x 53.85% ( 35% =~ (1 — 35%) ) 6,697, 432
12,176,987 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 6, 557, 307 -140, 125

EZ 12,624,300 + 6,697, 432 19,321,732
12,364,111 + 6,557, 307 18,921,418 -400, 314

—REEES 19,321,732 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) — 6,484 10, 398, 268
18,921,418 x 53.85% (35% = (1 — 35%) ) — 601 10, 188, 582 -209, 686

e T 19,321,732 + 10,398, 268 29, 720, 000
18,921,418 + 10, 188, 582 29, 110, 000 -610, 000

HERMERLE 29,720,000 x 10.00% 2,972, 000
29,110,000 x 10.00% 2,911,000 -61,000

ES EE2] 29,720,000 + 2, 972, 000 32,692, 000
29,110,000 + 2,911,000 32,021, 000 -671, 000

B REE TR LEEH




HBEANRE SHSEE HHEMAZ(EIELEE)

£ 5 B - ik Bif ® = H @ ® B =
B &R i 12, 624, 300
12,364, 111 -260, 189
MHEBERAE 12, 624, 300
12,364, 111 -260, 189
MHEMAE 12, 624, 300
12,364, 111 -260, 189
EMEEERE 12, 437, 200
12,176, 987 -260, 213
HIEEX
253, 880
1 B
= 1.00 253, 880 253, 880
g - ]S
201, 000
2 & - mE
[=] 2.00 100, 500 201, 000
EMERE 11, 811, 120
11, 550, 907 -260, 213
3 HRIRE—1 11.00 45, 300 498, 300
[=] 13.50 45, 300 611, 550 113, 250
4 HRIHE—2 (1B#) HEI~10UT 150. 00 3,948 592, 200
LYE] 102.00 3,948 402, 696 -189, 504
5 #RIAE— 2 (B#%) BERIT~20LLF 5.00 5. 566 27,830
B 0.00 5, 566 0 -27, 830
6 HARE—2 (1E#) BE21E 5 00 7,087 35, 435
LYE] 0.00 7,087 0 -35, 435
T HRRE—2 (H5E1) HEI~10LUT 15.00 6, 731 100, 965
LYE] 13.00 6, 731 87, 503 -13, 462
8 HFRIAE—2 (BZE1) BEIT~20LLF 3.00 9,514 28, 542
LYE] 0.00 9,514 0 -28, 542
9 FAIRE—2 HZE1) g2k 2.00 12, 653 25, 306
LYE] 0.00 12, 653 0 -25, 306
10 HRIHE—2 (HFE2) HEI~10UT 240. 00 8, 705 2,089, 200
LYE] 130.00 8, 705 1,131, 650 -957, 550




BERNRE

THSEE MHEMAEEIRER)

4 [ Hg - BiksTE B = B {f ] wmE

11 %REAE—2 (#FE2) BEIT~20LLTF 3.00 12, 653 37,959
B 0.00 12, 653 0 -37,959

12 %RIEAE—2 (#FE2) Hig21U L 2.00 16, 601 33,202
Y| 0.00 16, 601 0 -33,202

13 &5t - o4 (%) BEI~10UT 172.00 3,592 617, 824
@B 129.00 3,592 463, 368 -154, 456

14 &5t - o (EH) BBIT~200T 5. 00 4,757 23,785
Yz 0.00 4,757 0 -23,785

15 &&t - ot (EH) HRE21LLE 5. 00 5,922 29,610
Y| 0.00 5,922 0 -29,610

16 &at - ot (HHE1) HBRI~10LTF 15.00 5, 566 83,490
Y| 13.00 5, 566 72, 358 -11,132

17 &&t - o (HHE1) BEIT~201T 3.00 7,087 21, 261
Y| 0.00 7,087 0 -21, 261

18 &&t - ot (HHE1) BRI E 2.00 9, 061 18,122
Yz 0.00 9, 061 0 -18,122

19 &3t - o (HHE2) BBT~10UT 240.00 7,087 1,700, 880
Y| 130. 00 7,087 921, 310 -779, 570

20 &5t - o (HBE2) HBIT~200T 3.00 9,514 28, 542
B 0.00 9,514 0 -28, 542

21 &5t - o (HEBE2) BE21LLE 2.00 11, 844 23, 688
Yz 0.00 11,844 0 -23,688

22 BF 447.00 2,072 926, 184
@B 272.00 2,072 563, 584 -362, 600

23 ITHEMBAE (HHE1) 40.00 44,316 1,772, 640
i 17.00 44,316 753, 372 1,019, 268

24 IBEMAE HZE2) 5 00 59795 298, 975
6. T BT 4.00 59, 795 239, 180 -59, 795

25 BISHAZE EHRE1) 35. 00 67, 428 2,359, 980
T 5 52. 00 67, 428 3, 506, 256 1,146,276

26 RTSHAE #RE2) 5.00 87, 440 437, 200
T4 32.00 87, 440 2,798, 080 2,360, 880




HBEANRE SHSEE HHEMAZ(EIELEE)

£ L Bk - BaRHE B B B B & & W E
WEZEER
171, 200
27 S|EZER
% 1.00 171, 200 171, 200
EERE 187, 100
187, 124 24
EBRSE 113,100
114,124 1,024
28 EHRARE 1.00 113,100 113,100
7% 1.00 114,124 114,124 1,024
EBRESE 74, 000
73, 000 -1, 000
29 EBRERE 1.00 74, 000 74, 000
% 1.00 73, 000 73, 000 -1, 000

LB REE TR LEEH




Kifix- I/ \v7r—

THMSEE HHEMAE (F1EER)

&5 1
2 StEER 1XHY
& Lz R - KT B B =2 fif | H =
FEHAR (3%E)
A 1.60 62, 200. 00 99,520
HER (A)
A 1.70 55, 200. 00 93, 840
Em (C)
A 1.70 35, 600. 00 60, 520
& &t YEEBEA - 1. 00K 253, 880. 00 253, 880
=92
%5 HEE - |E IEED)
% [z R - KT B B = i | H =
HER (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
HER (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
& g 1EZ8EH : 1.00[E] 100, 500. 00 100, 500
L= R
2% HRlRE-1 EED)
2 [z I - AKTE By B =2 il | H =
HER (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
=) g 1EZ8ES : 1.00[E] 45, 300. 00 45, 300
=54
S BRIAE—2 (%) HBEI~10LUT 100mBEHY
£ [ B - BIRTE B B =2 i | i =
HER (B)
A 4.00 45, 300. 00 181, 200
HEm (C)
A 6.00 35, 600. 00 213, 600
=) g 1E%8EH : 100. 005 B 3,948.00 394, 800




Kifix- I/ \v7r—

THMSEE HHEMAE (F1EER)

5:5
2% HRIAE—2 (E%) HBEI1~20UF 100mB&HY
& Lz R - KT B B =2 fif | H =
HER (B)
A 6.00 45, 300. 00 271, 800
HER (C)
A 8.00 35, 600. 00 284, 800
=) g 1E38EH : 100. 005 B 5, 566. 00 556, 600
5:6
S BHRITAE—2 (1B#) H|E2ut 100mBHY
2 [ R - KT B B = fii | i =
e (B)
A 7.00 45, 300. 00 317,100
HER (C)
A 11.00 35, 600. 00 391, 600
=) g 1E%8EH : 100. 005 B 7,087.00 708, 700
=517
2% BRlRAE—2 (BHE1) BEI~I0UTFT 100mB&HY
% [ R - KT B B =2 il | i =
HER (B)
A 7.00 45, 300. 00 317,100
HER (C)
A 10. 00 35, 600. 00 356, 000
=) g 1E%8EH : 100. 005 B 6,731.00 673,100
=:8
2% BRlRAE—2 #EE1) HFEI1~20LUTF 100mBEHY
£ [ B - BIRTE B B =2 i | i =
HER (B)
A 10. 00 45, 300. 00 453, 000
HEm (C)
A 14.00 35, 600. 00 498, 400
=) g 1E%8EH : 100. 005 B 9,514.00 951, 400




Kifix- I/ \v7r—

THMSEE HHEMAE (F1EER)

5:9
S BHRAE—2 (HHE1) HE2LE 100mBHY
& Lz R - KT B B =2 fif Ed | W E H =
HER (B)
A 13.00 45, 300. 00 588, 900
HER (C)
A 19.00 35, 600. 00 676, 400
=) B YEZERES : 100.005% B 12, 653. 00 1, 265, 300
=:10
2% HRlRAE—2 (#H5E2) BEI~I0UT 100mBHY
2 [ R - KT B B = fii 4 | W E i =
Hem (B)
A 9.00 45, 300. 00 407, 700
HER (C)
A 13.00 35, 600. 00 462, 800
=) B YEZEREN : 100. 007 B 8,705.00 870, 500
=: 1
2% HRlRAE—2 #HE2) HFREIT~20LUTF 100mBHY
% [ R - KT B B =2 il & | W E i =
HER (B)
A 13.00 45, 300. 00 588, 900
HER (C)
A 19.00 35, 600. 00 676, 400
=) & YEZEREN : 100.005% B 12, 653. 00 1, 265, 300
5 :12
&% BHRAE—2 (HEE2) HE2LE 100mBEHY
£ [ B - BIRTE B B =2 i & | W E i =
HER (B)
A 17.00 45, 300. 00 770, 100
e (C)
A 25.00 35, 600. 00 890, 000
=) g YEZEREN : 100.00% B 16, 601. 00 1, 660, 100




REER-FEI/ Svr— SHSERE HHEMRE (EIELEER)

513
%5 5 - ot GE#E)  HR\EI~10LUTF 100mBHY
& Lz R - KT B B =2 B {f Ed | W E H =
HER (B)
A 4.00 45, 300. 00 181, 200
HER (C)
A 5.00 35, 600. 00 178, 000
=) B YEZERES : 100.005% B 3,592.00 359, 200
=:14
%5 5 - o GEEE)  BEI1~20LUTF 100mBHY
2 [ R - KT B B = B {f 4 | W E i =
Hem (B)
A 5.00 45, 300. 00 226, 500
HER (C)
A 7.00 35, 600. 00 249, 200
=) B YEZEREN : 100. 007 B 4,757.00 475, 700
= :15
%5 5 - ot GEEE)  HRE21UE 100mBHY
% [ R - KT B B =2 B {# & | W E i =
HER (B)
A 6.00 45, 300. 00 271,800
HER (C)
A 9.00 35, 600. 00 320, 400
=) & YEZEREN : 100.005% B 5,922.00 592, 200
= :16
&% 5t - o (BHE1)  BEI~10LUTF 100mBEHY
£ [ B - BIRTE B B =2 B {f & | W E i =
HER (B)
A 6.00 45, 300. 00 271,800
e (C)
A 8.00 35, 600. 00 284, 800
=) g YEZEREN : 100.00% B 5, 566. 00 556, 600




Kifix- I/ \v7r—

THMSEE HHEMAE (F1EER)

517
2% &t - ot (BHE1)  BEIT~20LTF 100mBHY
& Lz R - KT B B =2 fif | H =
HER (B)
A 7.00 45, 300. 00 317,100
HER (C)
A 11.00 35, 600. 00 391, 600
=) B YEZERES : 100.005% B 7,087.00 708, 700
= :18
2% K5 o (BREE1)  BEB21LE 100mBHY
2 [ R - KT B B = fii | i =
Hem (B)
A 9.00 45, 300. 00 407, 700
HER (C)
A 14.00 35, 600. 00 498, 400
=) B YEZEREN : 100. 007 B 9,061.00 906, 100
=:19
&% 5t - ot (BHE2) HEI~10LUTF 100mBHY
% [ R - KT B B =2 il | i =
HER (B)
A 7.00 45, 300. 00 317,100
HER (C)
A 11.00 35, 600. 00 391, 600
=) & YEZEREN : 100.005% B 7,087.00 708, 700
5:20
2% 5t - ot (BHE2) BEIT~20LUTF 100mBEHY
£ [ B - BIRTE B B =2 i | i =
HER (B)
A 10. 00 45, 300. 00 453, 000
e (C)
A 14.00 35, 600. 00 498, 400
=) g YEZEREN : 100.00% B 9,514.00 951, 400




Kifix- I/ \v7r—

THMSEE HHEMAE (F1EER)

521
&% K5 - o (EHREE2)  BE21UE 100mB&HY
& Lz R - KT B = fif Ed | H =
HER (B)
A 12.00 45, 300. 00 543, 600
HER (C)
A 18.00 35, 600. 00 640, 800
=) g 1E38EH : 100. 005 B 11, 844.00 1,184, 400
E55:22
2% BE 100mBHY
2 [ R - KT B = fii 4 | i =
EXE 2T AEH))
A 2.00 62, 200. 00 124, 400
HER (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
=) &t 1E%8EH : 100. 005 B 2,072.00 207, 200
E5:23
2% MIEMAETE BHE1) 1HET Bl L)
% [ R - KT B = il & | i =
EXE 2 ACEH))
A 0.08 62, 200. 00 4,976
HER (A)
A 0.12 55, 200. 00 6,624
HER (B)
A 0.40 45, 300. 00 18,120
Em (C)
A 0.41 35, 600. 00 14,596
=) &t YEZEER : 1. 004 T B (il 44, 316. 00 44,316




Kifix- I/ \v7r—

THMSEE HHEMAE (F1EER)

ES5:24
2% MIEMHE HHE2) 115 T B4
£ # Ak - AR A EA & fi & =
E FETRER (RET)
A 0.09 62, 200. 00 5, 598
& (A)
A 0.14 55, 200. 00 1,728
HEm (B)
A 0.57 45, 300. 00 25, 821
&E (C)
A 0.58 35, 600. 00 20, 648
= &t YEZERES : 1. 00KE T Hif 59, 795. 00 59, 795
E#5:25
£ MISHAT @HE1) 1T it
£ # Ak - AR A EA & fi & =
E FETRER (RET)
A 0.12 62, 200. 00 1,464
& (A)
A 0.18 55, 200. 00 9,936
&E (B)
A 0.68 45, 300. 00 30, 804
£Em (C)
A 0.54 35, 600. 00 19,224
= &t YEZE8ES - 1. 00KE T 548 67, 428. 00 67,428
S :26
£ THHEE WHE2) 1T 4 Y
% # Ak - AR A EA l fi & =
EFERER (@D
A 0.13 62, 200. 00 8, 086
BE (A)
A 0.21 55, 200. 00 11,592
&E (B)
A 0.82 45, 300. 00 37,146
£Em (C)
A 0. 86 35, 600. 00 30, 616
= &t YEZE8ES - 1. 00KE T 548 817, 440.00 87,440




REER-FEI/ Svr— SHSERE HHEMRE (EIELEER)

&= .27
2% MESIERK IEED
& 5 B - BIKTE =2} #H = -] ® W E H =
FEHAR (3%E)
A 0.50 62, 200. 00 31,100
HER (A)
A 0.50 55, 200. 00 217,600
Em (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
HER (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
Hitt &
A 1.00 31, 600. 00 31, 600
& B 1E%8EH : 1.00=C 171, 200. 00 171, 200
&= .28
2% EHARE IEED
% 5 R - KTk =-Riv] ¥ = i ® 5 W E H =
ERRARE
= 1.00 114,124.00 114,124
=) it 1E%8EH : 1.00=C 114,124.00 114,124
&=5:29
2% EBERERE IEED
& 5 B - BIRTE =-Fiv] B = -] ® 5 W E H =
EBBRERERE
=® 1.00 73,000. 00 73,000
& it 1E38EH : 1.00=C 73,000. 00 73,000




